



По сообщению медработников Спасской МРБ организована доследственная проверка по факту невыплаты им денежной компенсации



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области организована доследственная проверка по размещенной в сети Интернет информации о невыплате денежных средств водителям и медицинским работникам бригад «Скорой помощи» села Ижевское, которые относятся к Спасской МРБ, задействованным в оказании помощи больным с признаками COVID-19.

В ходе проверки следователям предстоит установить наличие оснований для производства выплат, размеры существующих задолженностей и иные обстоятельства, могущие повлечь нарушение прав медработников. По результатам проверки будет принято законное и обоснованное процессуальное решение. Ход и результаты процессуальной проверки находятся на контроле руководителя следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1465141>